

# 徐汇区2025年度党管武装工作会议举行

2月21日上午，徐汇区2025年度党管武装工作会议暨民兵建设工作部署会议举行。

区委书记、人武部党委第一书记曹立强出席会议并讲话。区委副书记沈权主持会议。

曹立强代表区委、区政府、区人武部，向长期奋战在国防动员和后备力量建设一线的同志们致以诚挚的问候和崇高的敬意，并指出，要围绕警备区党委（扩大）会议提出的打造国防动员高质量发展“一流窗口”目标，

准确把握徐汇城区特点和动员规律，勇于攻坚、奋发有为，推动党管武装各项工作落地见效。

**旗帜鲜明讲政治，坚决贯彻落实新时代政治建军方略**

要坚持不懈用习近平强军思想凝心铸魂，深刻领会和把握“五个坚持”的军事观和方法论，不断增强忠诚核心、拥戴核心、维护核心、捍卫核心的政治自觉、思想自觉、行动自觉。要坚决有力扛起党管武装政治责任，加快构建“共商、共享、共建、共育、

共管、共治”的工作机制，为徐汇国防动员和后备力量建设提供坚强保证。

**奋力攻坚战备战，推动新时代人民武装工作高质量发展**

动员保障要更精准，做实“多域、聚优、精敏”的动员模式。练兵备战要出硬招，战建备一体推进战训结合、体系练兵、科技练兵。基层武装要更有力，构建现代民兵力量体系，推动街镇武装部规范化建设。军民融合要再深化，推动新质生产力同新质战

斗力高效融合、双向拉动。

**军地齐心聚合力，持续巩固军政军民团结良好局面**

要大力营造崇军拥军氛围，发挥徐汇红色资源优势，建好用好各类国防教育阵地。要巩固军民一心良好局面，深入实施军地“双清单”机制，聚焦“三后”为部队建设通“堵点”、解“难点”，人武部要发挥好面向三军、连接军地的桥梁纽带作用，把部队所能、地方所需、群众所盼有机结合，为徐汇高质

量发展保驾护航。

会上，曹立强为新任职基层武装部政治教导员颁发任职命令状，区委常委、人武部长谭伟时总结部署党管武装工作，区委常委、政法委书记习挺松传达警备区党委十四届四次全体（扩大）会议精神，副区长罗华品部署2025年度民兵建设任务，人武部政委陶威宣读基层武装部政治教导员任职命令，长桥街道、徐房集团作党管武装工作述职。

（来源：区人武部）

## 又一金融机构落户徐汇

为养老金融事业发展注入新动能

□记者 刘坤 曹香玉 陈文卿

2月26日，国民养老保险股份有限公司（以下简称“国民养老保险”）上海市分公司在徐汇区举办开业仪式。徐汇区委书记曹立强，徐汇区委常委、副区长俞林伟等领导出席。此次国民养老保险落户徐汇，标志着徐汇区在金融领域的吸引力进一步增强，也为区域养老金融事业的发展注入了新动能。

在开业仪式上，徐汇区委书记曹立强，国民养老保险董事长叶海生共同为国民养老保险上海市分公司开业揭牌，在场出席嘉宾共同见证揭牌仪式。

徐汇区作为国家双创示范基地和上海科创中心的重要承载区，一直十分重视金融对实体经济发展的推动作用。近年来，徐汇区吸引了众多金融机构落户。此次国民养老保险上海市分公司的成立，不仅顺应了徐汇区多层次、多样化的养老需求，也为区域金融产业的多元化发展提供了有力支撑。俞林伟在致辞中表示：“国民养老保险的落户为徐汇区的养老金融事业注入了新的活力。我们期待政企携手，共同打响养老金融品牌，推动徐汇养老金融事业的可持续发展。”

“国民养老保险应发展养老第三支柱的历史使命而生，公司始终坚守专业性养老保险公司的基本定位，聚焦养老主业，创新体制机制，以高质量发展助力金融强国建设，致力于成为优秀的养老金融综合服务提供者。”国民养老保险党委书记、总经理黄涛在会上表示，国民养老保险落户上海徐汇，将始终坚持金融的政治性。

和人民性，服务实体经济发展，专注养老险领域，探索普惠为民的新路。此外，上海银行股份有限公司党委书记、董事长金煜表示，上海银行与国民养老保险将签订战略合作协议，在产品研发、销售、投资策略等方面开展全面合作，共同为上海市养老金融事业贡献力量。

在参会各方的见证下，国民养老保险上海市分公司完成首张保单的成功交付。

据了解，2022年3月22日，国民养老保险由工、农、中、建、交、邮储等六家国有银行，以及中信、招商、兴业等全国主要股份制银行和多家头部金融机构共同发起设立，初始注册资本达111.5亿元，是初始资本规模最高的全国性养老保险公

司。2024年底，全球最大的保险和资产管理集团德安联旗下的安联投资有限公司增资成为国民养老保险第18家股东，公司注册资本增至约

113.78亿元。自成立以来，国民养老保险秉持“稳中求进、开拓创新，专业专注、普惠为民”的发展理念，核心指标稳居行业前列。截至2024年四季度，公司核心偿付能力充足率达653.76%，综合偿付能力充足率为666.87%，风险综合评级为最高的AAA级。

作为国家首批“个人养老金”和“商业养老金”双试点单位，国民养老保险不断创新产品解决方案，目前已推出18款个人养老金产品和5款商业养老金产品，满足人民群众多样化的养老保障需求。此次上海市分公司的成立，将进一步推动公司在养老金融领域的探索与实践。

## 2025全球开发者先锋大会开幕

（上接第1版）

展会现场热闹非凡，众多企业携最新技术成果亮相。徐汇企业星环科技的“无涯问知AI PC版”接入DeepSeek，实现DeepSeek大模型在个人电脑端的本地化流畅运行，这意味着大模型推理全部在本地完成，让普通用户能够轻松便捷地使用AI技术。

作为快速实现DeepSeek本地化部署的商业产品，无涯问知AIPC的推出为数据安全敏感行业提供了理想的解决方案，推动了国产AI技术的普及应用。在当前数据安全日益重要的背景下，AIPC的商业价值将得到进一步凸显。星环科技创始人孙元浩表示：“我们将继续致力于推动AI技术的创新与发展，为用户提供更加优质、安全、高效的AI产品和服务。”无涯问知AIPC的推出，标志着AI大模型从“云端垄断”走向“端侧普惠”。对于追求数据主权与高效能的企业及个人用户而言，AIPC将成为不可或缺的智能化基石。

现场的人形机器人更是吸睛无数，青龙机器人打卡、宇树



科技机器人遛机器狗、傲鲨外骨骼机器人等活动及产品展示，让参观者仿佛置身于未来具身智能世界。在VR遥操作体验区，人们排队体验虚拟与现实的奇妙融合；FIRA机器人上海大赛现场，模拟足球比赛中球员受伤后被担架抬走的场景，引得观众发出阵阵惊叹。

其中，上海人工智能实验室现场展示的全球首个人形机器人驾驶舱HOMIE，更是成为现场的“明星”。只需一名操作人员佩戴驾驶舱，通过自身动作即可精准控制人形机器人的全身运动，支持其完成复杂移动操作任务。这项技术不仅降

低了真机数据采集成本，更让普通人也能参与其中，感受科技的无限可能。“像这种虚拟和现实结合的方式，平时不怎么能体验到，能增加自己的认知，收获很大。”从事落地应用开发的汤先生体验过后分享道。

据了解，本次大会以“百人相亲、千岗直招、千种场景、万卡集群、百万年薪、千万大奖、百万招标、千亿基金、无限可能”的形式呈现，分别关注人工智能等科技产业生态、产业营商环境以及开发者群体三大板块。开发者们可以沉浸式体验人工智能及相关产业，感受其活力、魅力和生命力。

## 徐汇区委党的建设工作领导小组会议举行

（上接第1版）要坚持红色文化主色调、海派文化主体性，推动文旅商体融合发展，积极探索产业融合党建新模式。围绕人民城市建设样板，要深化党建引领“三旧”变“三新”，推广“支部建在项目一线”等好的经验做法，全力破题“满意物业”建设。

**着力提升党建引领基层治理效能**

要拓展深化新兴领域党建，组织引导新兴领域群体积极参与基层治理、文明创建、城市

建设等。要增强片区治理实效，以民情快办工作站为抓手，切实推动条上力量下沉，快速解决老百姓诉求。要选优建强基层队伍，落实基层减负要求，加强教育培训和有效激励，不断优化队伍结构、提升治理能力。

**纵深推进正风肃纪反腐**

作风建设要常态长效，推动干部在思想作风、工作作风、领导作风、生活作风上全面过硬。纪律建设要从严从紧，巩固深化党纪学习教育成果，准确

运用“四种形态”。反腐败斗争要坚定坚决，持续深入整治群众身边不正之风和腐败问题，保持徐汇风清气正的政治生态。

会议学习传达了市委党的建设工作领导小组会议精神，审议了《中共徐汇区委党的建设工作领导小组2025年工作要点》《徐汇区加强基层治理体系和治理能力现代化建设2025年工作要点》。

（来源：区委组织部）